

# “520”携手小满为爱赴约 经开区实力“宠”新人 情满意也满

## 集体婚礼倡新风 浪漫与文明相融



5月20日,一场别开生面的集体婚礼颁证仪式在经开区婚姻登记处举行。本次活动由经开区社会事业局主办。活动吸引了众多新人、市民和媒体的关注。

### 集体婚礼颁证仪式 见证幸福时刻

活动现场,伴随着优美的音乐和观众的祝福,新人们手挽着手,缓缓走上红毯。在颁证仪式上,领导们为新人颁发结婚证,并送上诚挚的祝福。“我们自愿结为夫妻,从今天开始,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务。”新人们面对国徽庄严宣誓,这一刻,他们的脸上洋溢着幸福的笑容,眼中闪烁着对未来的期待。

### 新人代表发言 倡导婚嫁新风

在颁证仪式结束后,新人代表上台发言。他们表示,婚姻是两个人相濡以沫、共同成长的开始,而不是一场物质上的攀比和炫耀。他们呼吁广大青年要树立正确的婚恋观,抵制高价彩礼,让爱情回归本真。同时,他们也感谢政府和社

会各界的关心与支持,让他们能够在这个特殊的日子,感受到更多的温暖和幸福。

### 留下承诺 共筑幸福梦

在签字仪式环节,新人们纷纷在签字板上写下自己的名字和承诺。这些承诺不仅是他们对彼此的誓言,更是对未来生活的美好期许。他们表示,将携手共进、相互扶持,共同创造一个幸福美满的家庭。

### 领导发言 寄语新人

在活动的最后环节,经开区社会事业局负责人上台发言,为新人们送上祝福和寄语。他表示,婚姻是人生最重要的一个环节,希望新人们能够珍惜彼此、相互扶持、共同进步。同时,他也强调,要树立正确的婚恋观,抵制高价彩礼等不良风气,让爱情回归本真。记者 鲁慧 文/图

现婚姻登记线上预约、就近领证、跨省通办、一站服务、一次办好。

文明婚俗,“仪式满满”。为新人精心举办集体颁证仪式,开展“爱的小课堂”婚姻辅导讲座,提供免费婚检大礼包,让甜蜜再升级。

光影见证,“幸福满满”。“情牵‘520’,浪漫遇见爱”等对新人美好祝福的标语在大厅LED大屏轮播展示;安排专业摄影师用相机记录每对新人的甜蜜时刻,用相片定格难忘瞬间;设立爱心签到墙,请新人们签下承诺,留下彼此对未来的期待,并为每对新人献上爱的玫瑰,让前来办理结婚登记的新人倍感浓浓爱意。

为爱加班,“圆圆满满”。经开区政务服务中心婚姻登记窗口秉承“不办完不打烊”的原则,全员上岗、提前上班、午间不休、下班延时,主要负责人现场指挥协调,带头“陪同办”“亲自办”,确保高峰期服务热情不减、态度不变、质量不降,保证所有线上线下申请结婚登记的新人在当天全部如愿领证,让情侣们高兴而来、幸福而归。

5月20日~21日,经开区政务服务中心婚姻登记窗口共办理结婚登记91对,其中“跨省通办”新人54对。下一步,经开区政务服务中心将不断提升标准化、规范化、便利化水平,塑造“经心”服务零距离的群众满意“幸福窗口”。

记者 王赛华  
通讯员 张雪 文/图

本报讯 鲜花、头纱、结婚证……新人们手持爱的“号码牌”,有序排队等待“叫号”。今年的“520”有点不一样,不仅是直白的“我爱你”,还是含蓄内敛的“小满胜万全”。而5月20日和5月21日所对应的刚好是农历的“1314”,双份

浪漫当然也更加甜蜜。每年这个时候,经开区政务服务中心最为忙碌,用优质服务为幸福“加码”,见证每一对情侣爱情修成正果。

提前部署,“爱意满满”。制定专项工作方案,调试网络设备,启动“网上预约+现场排号”双轨服务模式,对登记人数进行预判,增加预约号源,增设现场登记专窗,畅通“绿色通道”,对病、残、孕等人群给予特殊关怀。开设“婚姻登记专用通道”,在醒目位置张贴温馨提示、指引标志,设置咨询辅导台,增派“经心办”帮办代办及时为领证的新人预审婚姻登记材料,开展现场咨询引导和帮办服务,提升办证速度,实

## 经开区建设局 升级便民利企举措 持续优化营商环境

为持续优化营商环境,聚焦服务企业发展,切实帮助企业解决实际困难和问题,打造便民利企的政务服务环境,今年以来,经开区建设局为企业办实事、解难题,进一步提升群众和企业满意度。以党建为引领,持续优化营商环境,强化树立“人人都是营商环境、事事关乎营商环境、处处彰显营商环境”意识,在服务企业和群众中积极发挥党员先锋模范作用,努力构建党建工作质量提升、营商环境持续优化的新格局。

### 坚持党建引领,优化体制机制建设,推动营商环境优化提升

高位推动,思想提升。不断促进党建与营商环境双融合,将优化营商环境列为党组织学习议题、作为能力作风教育培训的重要内容,切实增强全局党员干部参与优化营商环境的责任感和使命感。以上率下,深入企业。健全党组班子挂点联系服务企业制度,持续开展“暖企”活动,党组成员“零距离”解决企业“急难愁盼”,示范带动全局干部队伍提能力、转作风、办实事,切实打通服务企业和群众的“最后一公里”。部门联动,形成合力。牢固树立“人人都是营商环境、个个代表经开形象”的理念,通过设立“综窗服务”、并联审批、联合验收等模

式,实现企业办理手续“只进一个门”“最多跑一次”,最大限度提升办事效率。

### 坚持党建引领,健全服务保障体系,助力营商环境提质增效

党建+精准保障。持续推行“项目服务官”全链条VIP服务模式,实行审批窗口前移,为企业和群众提供审批咨询、辅导及保姆式“一对一”贴心帮办代办精准服务,最大限度减少企业和群众跑腿次数,有效督促项目各环节审批,切实加快工程建设项目的推进步伐。对复杂事项,由项目服务官团队“零距离”上门提供专业化服务。对重大疑难问题,实行顶格协调,联动解决企业在项目审批过程中的难点、堵点问题,实现服务企业项目“全

链条”。党建+精准服务。鼓励“党员先行”,深入企业主动靠前服务,将指导服务拓展至项目报建和施工全过程。在重点项目、民生工程等一线发挥“最美先锋”服务队先锋模范作用。

### 坚持党建引领,落实企业评价制度,拓宽营商环境沟通渠道

常态化开展“一把手”走流程工作。针对发现的问题,站在服务企业、方便群众的视角,“项目服务官”负责牵头制定整改措施,建立整改台账和清单,明确整改时限,实现“边体验”“边查找”“边整改”,着力推动流程再造、服务更优、执法更规范,切实提高企业的获得感。切实发挥机关党组织纽带作用。全局党员干部争做营商环境建设的推

动者、服务者、展示者,每月至少联系5家企业,通过实地走访企业、召开座谈会的方式,打通“中梗阻”,畅通“微循环”,为企业优化手续办理、送政策进工地等。开展营商环境“大调研、解难题、抓落实”活动。围绕推进“项目服务官”制度、提升审批服务效率等聚焦政策解释、办事便利、依法办事、服务态度等企业和群众关心的问题,面对面听取企业和群众意见建议,发现企业在手续办理中存在的实际困难和问题,研究提出解决问题的具体措施,分析问题产生的深层次原因,全力助推建设局政务服务高质量发展,实现党建工作和服务水平“双提升”,打造营商环境新高地。

记者 鲁慧